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ÄeÅtina

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Popis produktu
ZaÇijte pokroÉilou technologii potÑÅenÖ s Fantasy For HerÜ Love Thrust Herá. Tento pràmiovâ silikonovâ vibrätor nabÖzÖ silnà pãÖrazovà
pohyby, vibrace a jemnà zahãÖvänÖ pro mimoãädnâ osobnÖ zäÇitek. Ergonomicky tvarovanä hãÖdel poskytuje hlubokou stimulaci, zatÖmco
silnä pãÖsavka udrÇuje zaãÖzenÖ pevnÑ na mÖstÑ. SouÉästÖ je bezdrätovà dälkovà ovlädänÖ pro pohodlnà pouÇÖvänÖ bez nutnosti drÇenÖ.

Funkce a vÇhody
å PãÖrazovä, vibraÉnÖ a zahãÖvacÖ funkce
å Bezdrätovà dälkovà ovlädänÖ pro snadnà pouÇitÖ
å MÑkkä silikonovä konstrukce
å Silnä pãÖsavka udrÇuje hraÉku bezpeÉnÑ na mÖstÑ
å NabÖjecÖ provedenÖ s USB nabÖjecÖm kabelem v balenÖ

TechnickÉ Ñdaje
å Materiäl: Silikon, ABS plast
å NapäjenÖ: NabÖjecÖ (USB kabel je souÉästÖ balenÖ)
å Doba nabÖjenÖ: 2,5 hodiny
å Doba pouÇÖvänÖ: 60 minut
å Typ nabÖjeÉky: KolÖkovâ konektor / USB A
å Dàlka kolÖku: 13 mm
å PrçmÑr kolÖku: 3,5 mm
å ZasunovacÖ dàlka: 15,2 cm
å éÖãka: 3,6 cm
å Celkovä dàlka: 30,5 cm
å Celkovä ÅÖãka: 6,4 cm
å Celkovä dàlka pãi rozÅÖãenÖ: 33,8 cm
å Barva: Fialovä
å VodÑodolnost: IPX0

NÖvod k pouÜitá
NabÖjejte pomocÖ pãiloÇenàho USB kabelu. Funkce pãÖrazç, vibracÖ a zahãÖvänÖ lze pouÇÖvat souÉasnÑ nebo samostatnÑ.

ZapnutÖ/vypnutÖ pãÖrazç: PodrÇte tlaÉÖtko pãÖrazç pro spuÅtÑnÖ tàto funkce. OpÑtovnâm stiskem pãepÖnejte mezi sedmi reÇimy pãÖrazç.
PodrÇte pro vypnutÖ.

ZapnutÖ/vypnutÖ vibracÖ: PodrÇte tlaÉÖtko vibracÖ pro aktivaci. OpÑtovnâm stiskem pãepÖnejte mezi sedmi vibraÉnÖmi vzory. PodrÇte pro
vypnutÖ.

ZapnutÖ/vypnutÖ ohãevu: PodrÇte tlaÉÖtko teploty pro spuÅtÑnÖ funkce zahãÖvänÖ. PodrÇte pro vypnutÖ.

àiâtäná a ÑdrÜba
K ÉiÅtÑnÖ pouÇÖvejte antibakteriälnÖ ÉisticÖ prostãedek a teplou vodu. NenamäÉejte pãÖrazovà zaãÖzenÖ ani dälkovà ovlädänÖ. Kryt Snap-On
vytväãÖ kompaktnÖ design pro skladovänÖ, kdyÇ se zaãÖzenÖ nepouÇÖvä. Skladujte na chladnàm a suchàm mÖstÑ, mimo pãÖmà sluneÉnÖ
svÑtlo, a vyhnÑte se kontaktu s jinâmi silikonovâmi vârobky.

Upozornäná
å Pouze pro vnÑjÅÖ pouÇitÖ.
å Neponoãujte do vody bÑhem nabÖjenÖ.
å V pãÖpadÑ nepohodlÖ pãestaète vârobek pouÇÖvat.
å Nejednä se o làkaãskà zaãÖzenÖ.
å Uchovävejte mimo dosah dÑtÖ.

ZÖruka
Zaregistrujte svçj vârobek jeÅtÑ dnes a zÖskejte roÉnÖ zäruku!
pipedreamproducts.com/register

Kontakt
E-mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
Web: www.pipedreamproducts.com
Adresa: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Dansk

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Produktbeskrivelse
Oplev avanceret nydelsesteknologi med Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ. Denne premium silikonevibrator tilbyder kraftige
stÇdbevÉgelser, vibrationer og blid opvarmning for en exceptionel personlig oplevelse. Den ergonomisk formede skaft giver dyb
stimulation, mens den stÉrke sugekop holder enheden sikkert pÑ plads. Det medfÇlgende trÑdlÇse fjernbetjening giver praktisk hÑndfri
kontrol over alle funktioner.

Funktioner og fordele
Ö StÇd-, vibrations- og varmefunktioner
Ö TrÑdlÇst fjernbetjening for nem betjening
Ö BlÇd silikonekonstruktion
Ö StÉrk sugekop holder legetÇjet sikkert pÑ plads
Ö Genopladeligt design med USB-opladerkabel inkluderet

Specifikationer
Ö Materiale: Silikone, ABS-plast
Ö StrÇm: Genopladelig (USB-kabel inkluderet)
Ö Opladningstid: 2,5 timer
Ö Brugsvarighed: 60 minutter
Ö Opladertype: Pin-stik / USB A
Ö StiklÉngde: 13 mm
Ö Stikdiameter: 3,5 mm
Ö IndfÇrbar lÉngde: 15,2 cm
Ö Bredde: 3,6 cm
Ö Total lÉngde: 30,5 cm
Ö Total bredde: 6,4 cm
Ö Total lÉngde (udvidet): 33,8 cm
Ö Farve: Lilla
Ö VandtÉthed: IPX0

Brugsvejledning
Genoplad med det medfÇlgende USB-kabel. Funktionerne for stÇd, vibration og varme kan bruges samtidig eller hver for sig.

TÉnd/sluk for stÇd: Hold stÇdknappen nede for at aktivere funktionen. Tryk igen for at skifte mellem syv stÇdrytmer. Hold nede for at
slukke.

TÉnd/sluk for vibration: Hold vibrationsknappen nede for at aktivere. Tryk igen for at skifte mellem syv vibrationsmÇnstre. Hold nede for
at slukke.

TÉnd/sluk for varme: Hold temperaturknappen nede for at aktivere varmefunktionen. Hold nede for at slukke.

RengÇring og vedligeholdelse
Brug antibakteriel rengÇringsmiddel og varmt vand til at rengÇre produktet. UndgÑ at gÇre stÇdenheden eller fjernbetjeningen vÑd.
Snap-On-lÑget giver en kompakt opbevaringslÇsning, nÑr produktet ikke er i brug. Opbevar pÑ et kÇligt, tÇrt sted vÉk fra direkte sollys,
og undgÑ kontakt med andre silikoneprodukter.

Advarsler
Ö Kun til udvendig brug.
Ö MÑ ikke nedsÉnkes i vand under opladning.
Ö Stop brugen, hvis der opstÑr ubehag.
Ö Ikke et medicinsk produkt.
Ö Opbevares utilgÉngeligt for bÇrn.

Garanti
RegistrÜr dit produkt i dag for 1 Ñrs garanti!
pipedreamproducts.com/register

Kontakt
E-mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
Websted: www.pipedreamproducts.com
Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Deutsch

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Produktbeschreibung
Erleben Sie fortschrittliche VergnÄgungstechnologie mit der Fantasy For HerÅ Love Thrust HerÇ. Dieser hochwertige Silikonvibrator bietet kraftvolle
StoÉbewegungen, Vibrationen und sanfte ErwÑrmung fÄr ein auÉergewÖhnliches persÖnliches Erlebnis. Der ergonomisch geformte Schaft sorgt fÄr
tiefe Stimulation, wÑhrend die starke Saugbasis das GerÑt sicher an Ort und Stelle hÑlt. Die mitgelieferte kabellose Fernbedienung ermÖglicht eine
bequeme, freihÑndige Steuerung aller Funktionen.

Merkmale und Vorteile
Ü StoÉ-, Vibrations- und WÑrmefunktionen
Ü Kabellose Fernbedienung fÄr einfache Bedienung
Ü Weiche Silikonkonstruktion
Ü Starke Saugbasis hÑlt das Toy sicher an Ort und Stelle
Ü Wiederaufladbares Design mit USB-Ladekabel im Lieferumfang enthalten

Technische Daten
Ü Material: Silikon, ABS-Kunststoff
Ü Stromversorgung: Wiederaufladbar (USB-Kabel enthalten)
Ü Ladezeit: 2,5 Stunden
Ü Betriebsdauer: 60 Minuten
Ü Ladetyp: Stiftstecker / USB A
Ü SteckerlÑnge: 13 mm
Ü Stecker-Durchmesser: 3,5 mm
Ü EinfÄhrbare LÑnge: 15,2 cm
Ü Breite: 3,6 cm
Ü GesamtlÑnge: 30,5 cm
Ü Gesamtbreite: 6,4 cm
Ü GesamtlÑnge (verlÑngert): 33,8 cm
Ü Farbe: Lila
Ü Wasserdichtigkeitsgrad: IPX0

Betriebsanleitung
Wird Äber das mitgelieferte USB-Kabel aufgeladen. Die StoÉ-, Vibrations- und WÑrmefunktionen kÖnnen gleichzeitig oder einzeln verwendet
werden.

StoÉ Ein/Aus: Halten Sie die StoÉtaste gedrÄckt, um die StoÉfunktion zu aktivieren. DrÄcken Sie erneut, um zwischen sieben StoÉmustern zu
wechseln. Halten Sie gedrÄckt, um auszuschalten.

Vibration Ein/Aus: Halten Sie die Vibrationstaste gedrÄckt, um die Vibration zu aktivieren. DrÄcken Sie erneut, um zwischen sieben
Vibrationsmustern zu wechseln. Halten Sie gedrÄckt, um auszuschalten.

WÑrme Ein/Aus: Halten Sie die Temperaturtaste gedrÄckt, um die Heizfunktion zu aktivieren. Halten Sie gedrÄckt, um auszuschalten.

Reinigung und Pflege
Verwenden Sie antibakteriellen Reiniger und warmes Wasser zur Reinigung des GerÑts. Befeuchten Sie das StoÉgerÑt oder die Fernbedienung
nicht. Die Snap-On-Kappe ermÖglicht ein kompaktes Design zur Aufbewahrung, wenn das GerÑt nicht in Gebrauch ist. An einem kÄhlen, trockenen
Ort aufbewahren, vor direkter Sonneneinstrahlung schÄtzen und Kontakt mit anderen Silikonprodukten vermeiden.

Warnhinweise
Ü Nur zur ÑuÉeren Anwendung.
Ü WÑhrend des Ladevorgangs nicht in Wasser tauchen.
Ü Bei Unwohlsein die Verwendung sofort einstellen.
Ü Kein medizinisches GerÑt.
Ü AuÉer Reichweite von Kindern aufbewahren.

Garantie
Registrieren Sie Ihr Produkt noch heute fÄr eine einjÑhrige Garantie!
pipedreamproducts.com/register

Kontakt
E-Mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
Webseite: www.pipedreamproducts.com
Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen
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ÄÅÅÇÉÑÖÜ

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

ÇÉÑÖÜÑáàâ äÑãåçéèãê
áàâäã äÇÉ åçéÇèêëÉÇ äãíÉéÅéèìî îåïÅîñâÇó êã äé Fantasy For Herò Love Thrust Herô. öñäïó é åéÅñäãÅàó õéÉÇäàó âÑÅÑÖïÉÇó åçéâúëçãÑ Ñâíñçëó
ùûÇäÑÖëó ÖÑÉàâãÑó, õïÉÇâÇ ÖîÑ îåîÅà ûëçêîÉâÇ èÑî êÑî ãüîÑçãäÑÖà åçéâùåÑÖà ãêåãÑçìî. † ãçèéÉéêÑÖÜ âíãõÑîâêëÉéó ÜüéÉîó åçéâúëçãÑ °îûÑÜ
õÑëèãçâÇ, ãÉ¢ Ç Ñâíñçà °ãÉäé£§î ÖçîäÜ äÇ âñâÖãñà âäîûãçÜ âäÇ ûëâÇ äÇó. •é îâ£çêîäé äÇÅãíãÑçÑâäàçÑé åéñ åãçÑÅîê°ÜÉãäîÑ ãåÑäçëåãÑ ã£ÖéÅé ÖîÑ
°éÅÑÖï íãÑçÑâêï íùçìó íëçÑî.

ëáÑáíèìÑÖîèÖíï íáÖ ãàñóì
¶ ßãÑäéñçèìãó ¢ûÇâÇó, õïÉÇâÇó ÖîÑ ûëçêîÉâÇó
¶ öâ£çêîäé äÇÅãíãÑçÑâäàçÑé èÑî ã£ÖéÅé íãÑçÑâêï
¶ ®îÅîÖà ÖîäîâÖãñà îåï âÑÅÑÖïÉÇ
¶ ©âíñçà °ãÉäé£§î åéñ ÖçîäÜ äé åîÑíÉìõÑ âäîûãçï âäÇ ûëâÇ äéñ
¶ ÄåîÉîúéçäÑ§ïêãÉéó âíãõÑîâêïó êã ÖîÅ¢õÑé USB âñêåãçÑÅîê°îÉïêãÉé

òÉôéÖíñê äÑãöÖáÜÑáàñê
¶ ™ÅÑÖï: ´ÑÅÑÖïÉÇ, åÅîâäÑÖï ABS
¶ ©âí£ó: ÄåîÉîúéçäÑ§ïêãÉÇ (åãçÑÅîê°ÜÉãäîÑ ÖîÅ¢õÑé USB)
¶ ¨çïÉéó úïçäÑâÇó: 2,5 ¢çãó
¶ ≠ÑÜçÖãÑî íçàâÇó: 60 ÅãåäÜ
¶ •£åéó úéçäÑâäà: Æãìçéó / USB A
¶ ®àÖéó åãìçéñ: 13 mm
¶ ≠ÑÜêãäçéó åãìçéñ: 3,5 mm
¶ ®àÖéó ãÑâîèùèàó: 15,2 cm
¶ ÆÅÜäéó: 3,6 cm
¶ ´ñÉéÅÑÖï êàÖéó: 30,5 cm
¶ ´ñÉéÅÑÖï åÅÜäéó: 6,4 cm
¶ ´ñÉéÅÑÖï êàÖéó (ãÖäãäîêëÉé): 33,8 cm
¶ ¨ç¢êî: ®ù°
¶ Øîûêïó îÉäéíàó âäé Éãçï: IPX0

õöìÜúÉê óÉÖèãùÑÜúáê
ÄåîÉîúéçäìâäã êã äé åîçãíïêãÉé ÖîÅ¢õÑé USB. †Ñ ÅãÑäéñçèìãó ¢ûÇâÇó, õïÉÇâÇó ÖîÑ ûãçêïäÇäîó êåéçé£É Éî íçÇâÑêéåéÑÇûé£É äîñäïíçéÉî à
îÉãüÜçäÇäî.

ÄÉãçèéåéìÇâÇ/öåãÉãçèéåéìÇâÇ ¢ûÇâÇó: Æîäàâäã ÖîÑ Öçîäàâäã äé Öéñêåì ¢ûÇâÇó èÑî Éî ãÉãçèéåéÑàâãäã äÇ ÅãÑäéñçèìî. Æîäàâäã üîÉÜ èÑî
ãÉîÅÅîèà êãäîü£ ãåäÜ åçéèçîêêÜäùÉ ¢ûÇâÇó. ∞çîäàâäã åîäÇêëÉé èÑî îåãÉãçèéåéìÇâÇ.

ÄÉãçèéåéìÇâÇ/öåãÉãçèéåéìÇâÇ õïÉÇâÇó: Æîäàâäã ÖîÑ Öçîäàâäã äé Öéñêåì õïÉÇâÇó èÑî Éî ãÉãçèéåéÑàâãäã äÇ ÅãÑäéñçèìî. Æîäàâäã üîÉÜ èÑî
ãÉîÅÅîèà êãäîü£ ãåäÜ åçéèçîêêÜäùÉ õïÉÇâÇó. ∞çîäàâäã åîäÇêëÉé èÑî îåãÉãçèéåéìÇâÇ.

ÄÉãçèéåéìÇâÇ/öåãÉãçèéåéìÇâÇ ûëçêîÉâÇó: Æîäàâäã ÖîÑ Öçîäàâäã äé Öéñêåì ûãçêïäÇäîó èÑî Éî ãÉãçèéåéÑàâãäã äÇ ÅãÑäéñçèìî. ∞çîäàâäã åîäÇêëÉé
èÑî îåãÉãçèéåéìÇâÇ.

ûáüáÑÖî†çê íáÖ îùéèâÑìîì
¨çÇâÑêéåéÑàâäã îÉäÑ°îÖäÇçÑõÑîÖï ÖîûîçÑâäÑÖï ÖîÑ §ãâäï Éãçï èÑî äéÉ ÖîûîçÑâêï äéñ åçé±ïÉäéó. ®ÇÉ °çëíãäã äÇ âñâÖãñà à äé äÇÅãíãÑçÑâäàçÑé. •é
ÖîåÜÖÑ Snap-On åçéâúëçãÑ âñêåîèà âíãõìîâÇ èÑî îåéûàÖãñâÇ ïäîÉ õãÉ íçÇâÑêéåéÑãìäîÑ. ≤ñÅÜââãäã âã õçéâãçï, üÇçï êëçéó, êîÖçÑÜ îåï äé
Üêãâé ÇÅÑîÖï úùó ÖîÑ îåéú£èãäã äÇÉ ãåîúà êã ÜÅÅî åçé±ïÉäî âÑÅÑÖïÉÇó.

ÇÑãÉÖöãäãÖâîÉÖê
¶ ®ïÉé èÑî ãüùäãçÑÖà íçàâÇ.
¶ ®ÇÉ °ñûì§ãäã âã Éãçï ÖîäÜ äÇ úïçäÑâÇ.
¶ ≠ÑîÖï≥äã äÇ íçàâÇ ãÜÉ îÑâûîÉûãìäã ãÉïíÅÇâÇ.
¶ ≠ãÉ ãìÉîÑ ÑîäçÑÖà âñâÖãñà.
¶ ∞çîäàâäã äé êîÖçÑÜ îåï åîÑõÑÜ.

°ÜÜ¢ìîì
ÄèèçÜ≥äã äé åçé±ïÉ âîó âàêãçî èÑî ãèè£ÇâÇ ãÉïó ëäéñó!
pipedreamproducts.com/register

°äÖíãÖé£éúá
Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
©âäïäéåéó: www.pipedreamproducts.com
≠Ñã£ûñÉâÇ: Teerhof 59, 28199 Bremen
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English

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Product Description
Experience advanced pleasure technology with the Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ. This premium silicone vibrator features powerful
thrusting motion, vibration, and gentle heating for an exceptional personal experience. The ergonomically contoured shaft delivers deep
stimulation while the strong suction base secures the unit firmly in place. The included wireless remote allows convenient hands-free
control of all functions.

Features & Benefits
Ç Thrusting, vibrating, and warming functions
Ç Wireless remote for convenient control
Ç Soft silicone construction
Ç Strong suction base keeps toy securely in place
Ç Rechargeable design with USB charging cable included

Specifications
Ç Material: Silicone, ABS Plastic
Ç Power: Rechargeable (USB cable included)
Ç Charging Time: 2.5 hours
Ç Usage Time: 60 minutes
Ç Charger Type: Pin Plug / USB A
Ç Plug Length: 13 mm
Ç Plug Diameter: 3.5 mm
Ç Insertable Length: 6 in. (15.2 cm)
Ç Width: 1.4 in. (3.6 cm)
Ç Total Length: 12 in. (30.5 cm)
Ç Total Width: 2.5 in. (6.4 cm)
Ç Total Length Extended: 13.3 in. (33.8 cm)
Ç Color: Purple
Ç Waterproof Rating: IPX0

Operating Instructions
Rechargeable via the included USB cable. The thrusting, vibration, and temperature functions can be used simultaneously or
independently.

Thrusting Power On/Off: Press and hold the thrust button to initiate the thrusting function. Press again to cycle through seven thrusting
patterns. Press and hold to turn off.

Vibration Power On/Off: Press and hold the vibration button to activate vibration. Press again to cycle through seven vibration patterns.
Press and hold to turn off.

Temperature Power On/Off: Press and hold the temperature button to activate the warming function. Press and hold to turn off.

Cleaning & Maintenance
Use antibacterial cleaner and warm water to clean the thruster. Do not wet the thruster or remote. The Snap-On Cap creates a compact
storage design when not in use. Store in a cool, dry place away from direct sunlight and avoid contact with other silicone products.

Warnings
Ç For external use only.
Ç Do not submerge in water while charging.
Ç Discontinue use if discomfort occurs.
Ç Not a medical device.
Ç Keep out of reach of children.

Warranty
Register your product today for 1-Year warranty coverage!
pipedreamproducts.com/register

Contact
Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Website: www.pipedreamproducts.com
Address: Teerhof 59, 28199 Bremen
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EspaÄol

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

DescripciÇn del producto
Experimente la tecnologÅa avanzada de placer con el Fantasy For HerÇ Love Thrust HerÉ. Este vibrador de silicona de primera calidad ofrece
potentes movimientos de empuje, vibraciÑn y un suave calentamiento para una experiencia personal excepcional. El eje ergonÑmicamente
contorneado proporciona una estimulaciÑn profunda, mientras que la base de succiÑn fuerte mantiene el dispositivo firmemente en su lugar. El
control remoto inalÖmbrico incluido permite un uso cÑmodo y sin manos de todas las funciones.

CaracterÉsticas y beneficios
Ü Funciones de empuje, vibraciÑn y calentamiento
Ü Control remoto inalÖmbrico para un manejo cÑmodo
Ü ConstrucciÑn de silicona suave
Ü La base de succiÑn fuerte mantiene el juguete firmemente en su lugar
Ü DiseÄo recargable con cable USB incluido

Especificaciones
Ü Material: Silicona, plÖstico ABS
Ü AlimentaciÑn: Recargable (cable USB incluido)
Ü Tiempo de carga: 2,5 horas
Ü Tiempo de uso: 60 minutos
Ü Tipo de cargador: Conector de pin / USB A
Ü Longitud del conector: 13 mm
Ü DiÖmetro del conector: 3,5 mm
Ü Longitud insertable: 15,2 cm
Ü Ancho: 3,6 cm
Ü Longitud total: 30,5 cm
Ü Ancho total: 6,4 cm
Ü Longitud total extendida: 33,8 cm
Ü Color: Párpura
Ü ClasificaciÑn de resistencia al agua: IPX0

Instrucciones de uso
Recargue con el cable USB incluido. Las funciones de empuje, vibraciÑn y calentamiento pueden usarse simultÖneamente o de forma
independiente.

Encendido/Apagado de empuje: Mantenga presionado el botÑn de empuje para iniciar la funciÑn. Presione nuevamente para cambiar entre siete
patrones de empuje. Mantenga presionado para apagar.

Encendido/Apagado de vibraciÑn: Mantenga presionado el botÑn de vibraciÑn para activar la funciÑn. Presione nuevamente para cambiar entre
siete patrones de vibraciÑn. Mantenga presionado para apagar.

Encendido/Apagado de calentamiento: Mantenga presionado el botÑn de temperatura para activar la funciÑn de calentamiento. Mantenga
presionado para apagar.

Limpieza y mantenimiento
Use un limpiador antibacteriano y agua tibia para limpiar el dispositivo. No moje el vibrador ni el control remoto. La tapa Snap-On proporciona un
diseÄo compacto para almacenamiento cuando no se utiliza. Guarde en un lugar fresco y seco, lejos de la luz solar directa, y evite el contacto con
otros productos de silicona.

Advertencias
Ü Solo para uso externo.
Ü No sumergir en agua durante la carga.
Ü Suspenda el uso si se produce alguna molestia.
Ü No es un dispositivo màdico.
Ü Mantàngase fuera del alcance de los niÄos.

GarantÉa
âRegistre su producto hoy para obtener una garantÅa de un aÄo!
pipedreamproducts.com/register

Contacto
Correo electrÑnico: CustomerService@pipedreamproducts.com
Sitio web: www.pipedreamproducts.com
DirecciÑn: Teerhof 59, 28199 Bremen
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FranÄais

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Description du produit
DÅcouvrez la technologie de plaisir avancÅe avec le Fantasy For HerÇ Love Thrust HerÉ. Ce vibromasseur en silicone haut de gamme offre des
mouvements de poussÅe puissants, des vibrations et un lÅger rÅchauffement pour une expÅrience personnelle exceptionnelle. LÑarbre
ergonomique et profilÅ procure une stimulation profonde, tandis que la base Ö ventouse solide maintient lÑappareil fermement en place. La
tÅlÅcommande sans fil incluse permet un contrÜle pratique et mains libres de toutes les fonctions.

CaractÇristiques et avantages
á Fonctions de poussÅe, de vibration et de chauffage
á TÅlÅcommande sans fil pour un contrÜle pratique
á Construction en silicone souple
á Base Ö ventouse solide maintenant le jouet fermement en place
á Design rechargeable avec càble USB inclus

SpÇcifications
á MatÅriau : Silicone, plastique ABS
á Alimentation : Rechargeable (càble USB inclus)
á Temps de charge : 2,5 heures
á DurÅe dÑutilisation : 60 minutes
á Type de chargeur : Connecteur Ö broche / USB A
á Longueur de la broche : 13 mm
á Diamâtre de la broche : 3,5 mm
á Longueur insÅrable : 15,2 cm
á Largeur : 3,6 cm
á Longueur totale : 30,5 cm
á Largeur totale : 6,4 cm
á Longueur totale (Åtendue) : 33,8 cm
á Couleur : Violet
á Indice dÑÅtanchÅitÅ : IPX0

Mode dÉemploi
Rechargez Ö lÑaide du càble USB inclus. Les fonctions de poussÅe, de vibration et de chauffage peuvent ätre utilisÅes simultanÅment ou
indÅpendamment.

Mise sous/hors tension de la poussÅe : Maintenez le bouton de poussÅe enfoncÅ pour activer la fonction. Appuyez Ö nouveau pour passer entre
sept modes de poussÅe. Maintenez enfoncÅ pour Åteindre.

Mise sous/hors tension de la vibration : Maintenez le bouton de vibration enfoncÅ pour activer la fonction. Appuyez Ö nouveau pour passer entre
sept modes de vibration. Maintenez enfoncÅ pour Åteindre.

Mise sous/hors tension du chauffage : Maintenez le bouton de tempÅrature enfoncÅ pour activer la fonction de chauffage. Maintenez enfoncÅ pour
Åteindre.

Nettoyage et entretien
Utilisez un nettoyant antibactÅrien et de lÑeau tiâde pour nettoyer le vibromasseur. Ne mouillez pas lÑappareil ni la tÅlÅcommande. Le capuchon
Snap-On assure un design compact pour le rangement lorsque lÑappareil nÑest pas utilisÅ. Conservez dans un endroit frais et sec, Ö lÑabri de la
lumiâre directe du soleil, et Åvitez tout contact avec dÑautres produits en silicone.

Avertissements
á Pour usage externe uniquement.
á Ne pas immerger dans lÑeau pendant la charge.
á Cessez lÑutilisation en cas dÑinconfort.
á Ce produit nÑest pas un dispositif mÅdical.
á Tenir hors de portÅe des enfants.

Garantie
Enregistrez votre produit dâs aujourdÑhui pour bÅnÅficier dÑune garantie dÑun an !
pipedreamproducts.com/register

Contact
Courriel : CustomerService@pipedreamproducts.com
Site web : www.pipedreamproducts.com
Adresse : Teerhof 59, 28199 Bräme
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Italiano

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Descrizione del prodotto
Scopri la tecnologia del piacere avanzata con Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ. Questo vibratore in silicone di alta qualitÇ offre potenti
movimenti di spinta, vibrazione e un delicato riscaldamento per unÉesperienza personale eccezionale. LÉalbero ergonomico e sagomato fornisce
una stimolazione profonda, mentre la forte base a ventosa mantiene il dispositivo saldamente in posizione. Il telecomando wireless incluso
consente un controllo pratico e a mani libere di tutte le funzioni.

Caratteristiche e vantaggi
Ñ Funzioni di spinta, vibrazione e riscaldamento
Ñ Telecomando wireless per un uso comodo
Ñ Costruzione in morbido silicone
Ñ La forte ventosa mantiene il giocattolo saldamente in posizione
Ñ Design ricaricabile con cavo USB incluso

Specifiche
Ñ Materiale: Silicone, plastica ABS
Ñ Alimentazione: Ricaricabile (cavo USB incluso)
Ñ Tempo di ricarica: 2,5 ore
Ñ Tempo di utilizzo: 60 minuti
Ñ Tipo di caricatore: Spina a pin / USB A
Ñ Lunghezza della spina: 13 mm
Ñ Diametro della spina: 3,5 mm
Ñ Lunghezza inseribile: 15,2 cm
Ñ Larghezza: 3,6 cm
Ñ Lunghezza totale: 30,5 cm
Ñ Larghezza totale: 6,4 cm
Ñ Lunghezza totale estesa: 33,8 cm
Ñ Colore: Viola
Ñ Grado di impermeabilitÇ: IPX0

Istruzioni per lÇuso
Ricaricare con il cavo USB incluso. Le funzioni di spinta, vibrazione e riscaldamento possono essere utilizzate contemporaneamente o
separatamente.

Accensione/Spegnimento spinta: Tenere premuto il pulsante di spinta per attivare la funzione. Premere di nuovo per scorrere tra sette modelli di
spinta. Tenere premuto per spegnere.

Accensione/Spegnimento vibrazione: Tenere premuto il pulsante di vibrazione per attivare la funzione. Premere di nuovo per scorrere tra sette
modelli di vibrazione. Tenere premuto per spegnere.

Accensione/Spegnimento riscaldamento: Tenere premuto il pulsante di temperatura per attivare la funzione di riscaldamento. Tenere premuto per
spegnere.

Pulizia e manutenzione
Utilizzare un detergente antibatterico e acqua tiepida per pulire il dispositivo. Non bagnare il vibratore o il telecomando. Il coperchio Snap-On offre
un design compatto per la conservazione quando non Ö  in uso. Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare diretta, ed evitare
il contatto con altri prodotti in silicone.

Avvertenze
Ñ Solo per uso esterno.
Ñ Non immergere in acqua durante la ricarica.
Ñ Interrompere lÉuso in caso di disagio.
Ñ Non Ö  un dispositivo medico.
Ñ Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Garanzia
Registra oggi stesso il tuo prodotto per ottenere una garanzia di un anno!
pipedreamproducts.com/register

Contatto
E-mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
Sito web: www.pipedreamproducts.com
Indirizzo: Teerhof 59, 28199 Brema
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Magyar

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

TermÇkleÉrÑs
Tapasztalja meg a fejlett ÄrÄmtechnolÅgiÇt a Fantasy For HerÉ Love Thrust HerÑ segÖtsÜgÜvel. Ez a prÜmium szilikon vibrÇtor eráteljes
lÄkámozgÇst, rezgÜst Üs enyhe melegÖtÜst kÖnÇl a kivÜteles szemÜlyes ÜlmÜny ÜrdekÜben. Az ergonomikusan formÇzott tengely mÜly stimulÇciÅt
biztosÖt, mÖg az erás tapadÅkorong biztonsÇgosan a helyÜn tartja a kÜszàlÜket. A mellÜkelt vezetÜk nÜlkàli tÇvirÇnyÖtÅ kÜnyelmes, kÜz nÜlkàli
vezÜrlÜst biztosÖt minden funkciÅhoz.

JellemzÖk Çs elÖnyÜk
â LÄkÜs-, rezgÜs- Üs melegÖtáfunkciÅk
â VezetÜk nÜlkàli tÇvirÇnyÖtÅ a kÜnyelmes hasznÇlathoz
â Puha szilikon kivitel
â Az erás tapadÅkorong biztonsÇgosan rÄgzÖti az eszkÄzt
â äjratÄlthetá kialakÖtÇs, USB tÄltákÇbel mellÜkelve

Mászaki adatok
â Anyag: Szilikon, ABS mãanyag
â TÇpellÇtÇs: äjratÄlthetá (USB-kÇbel mellÜkelve)
â TÄltÜsi idá: 2,5 Åra
â HasznÇlati idá: 60 perc
â TÄltá tÖpusa: Tãs csatlakozÅ / USB A
â CsatlakozÅ hossza: 13 mm
â CsatlakozÅ ÇtmÜráje: 3,5 mm
â Behelyezhetá hossz: 15,2 cm
â SzÜlessÜg: 3,6 cm
â Teljes hossz: 30,5 cm
â Teljes szÜlessÜg: 6,4 cm
â Teljes hossz kinyåjtva: 33,8 cm
â SzÖn: Lila
â VÖzÇllÅsÇgi besorolÇs: IPX0

HasznÑlati àtmutatâ
TÄltse fel a mellÜkelt USB-kÇbellel. A lÄkÜs-, rezgÜs- Üs melegÖtáfunkciÅk egyszerre vagy kàlÄn-kàlÄn is hasznÇlhatÅk.

LÄkÜs be-/kikapcsolÇsa: Tartsa lenyomva a lÄkÜs gombot a funkciÅ aktivÇlÇsÇhoz. Nyomja meg åjra a hÜt lÄkÜsminta kÄzÄtti vÇltÇshoz. Tartsa
lenyomva a kikapcsolÇshoz.

RezgÜs be-/kikapcsolÇsa: Tartsa lenyomva a rezgÜs gombot a funkciÅ aktivÇlÇsÇhoz. Nyomja meg åjra a hÜt rezgÜsminta kÄzÄtti vÇltÇshoz. Tartsa
lenyomva a kikapcsolÇshoz.

MelegÖtÜs be-/kikapcsolÇsa: Tartsa lenyomva a hámÜrsÜklet gombot a melegÖtá funkciÅ bekapcsolÇsÇhoz. Tartsa lenyomva a kikapcsolÇshoz.

TisztÉtÑs Çs karbantartÑs
HasznÇljon antibakteriÇlis tisztÖtÅszert Üs meleg vizet a kÜszàlÜk tisztÖtÇsÇhoz. Ne nedvesÖtse meg a vibrÇtort vagy a tÇvirÇnyÖtÅt. A Snap-On kupak
kompakt tÇrolÇsi megoldÇst biztosÖt, amikor az eszkÄz nincs hasznÇlatban. HãvÄs, szÇraz helyen tÇrolja, kÄzvetlen napfÜnytál vÜdve, Üs keràlje a
mÇs szilikon termÜkekkel valÅ ÜrintkezÜst.

FigyelmeztetÇsek
â Csak kàlsá hasznÇlatra.
â Ne merÖtse vÖzbe tÄltÜs kÄzben.
â Ha kellemetlensÜget tapasztal, hagyja abba a hasznÇlatot.
â Nem orvosi eszkÄz.
â Tartsa tÇvol gyermekektál.

Garancia
RegisztrÇlja termÜkÜt mÜg ma, Üs Ülvezze az egyÜves garanciÇt!
pipedreamproducts.com/register

Kapcsolat
E-mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
Weboldal: www.pipedreamproducts.com
CÖm: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Nederlands

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Productbeschrijving
Ervaar geavanceerde pleziertechnologie met de Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ. Deze hoogwaardige siliconen vibrator biedt krachtige
stotende bewegingen, vibratie en zachte verwarming voor een uitzonderlijke persoonlijke ervaring. De ergonomisch gevormde schacht zorgt voor
diepe stimulatie, terwijl de sterke zuignap het apparaat stevig op zijn plaats houdt. De meegeleverde draadloze afstandsbediening zorgt voor een
comfortabele, handsfree bediening van alle functies.

Kenmerken en voordelen
Ç Stoot-, tril- en verwarmingsfuncties
Ç Draadloze afstandsbediening voor eenvoudig gebruik
Ç Zachte siliconen constructie
Ç Sterke zuignap houdt het speeltje stevig op zijn plaats
Ç Oplaadbaar ontwerp met meegeleverde USB-kabel

Technische specificaties
Ç Materiaal: Siliconen, ABS-kunststof
Ç Voeding: Oplaadbaar (USB-kabel inbegrepen)
Ç Oplaadtijd: 2,5 uur
Ç Gebruiksduur: 60 minuten
Ç Type oplader: Pennetje / USB A
Ç Lengte stekker: 13 mm
Ç Diameter stekker: 3,5 mm
Ç Inbrengbare lengte: 15,2 cm
Ç Breedte: 3,6 cm
Ç Totale lengte: 30,5 cm
Ç Totale breedte: 6,4 cm
Ç Totale lengte (uitgeschoven): 33,8 cm
Ç Kleur: Paars
Ç Waterdichtheid: IPX0

Gebruiksaanwijzing
Oplaadbaar via de meegeleverde USB-kabel. De stoot-, tril- en verwarmingsfuncties kunnen gelijktijdig of afzonderlijk worden gebruikt.

Stootfunctie Aan/Uit: Houd de stootknop ingedrukt om de functie te activeren. Druk nogmaals om door zeven stootpatronen te schakelen. Houd
ingedrukt om uit te schakelen.

Trilfunctie Aan/Uit: Houd de trilknop ingedrukt om de functie te activeren. Druk nogmaals om door zeven trilpatronen te schakelen. Houd ingedrukt
om uit te schakelen.

Verwarmingsfunctie Aan/Uit: Houd de temperatuurknop ingedrukt om de verwarmingsfunctie te activeren. Houd ingedrukt om uit te schakelen.

Reiniging en onderhoud
Gebruik een antibacteriÉle reiniger en warm water om het apparaat schoon te maken. Maak de vibrator of afstandsbediening niet nat. De
Snap-On-dop zorgt voor een compact ontwerp voor opslag wanneer het apparaat niet in gebruik is. Bewaar op een koele, droge plaats, uit de buurt
van direct zonlicht, en vermijd contact met andere siliconenproducten.

Waarschuwingen
Ç Alleen voor uitwendig gebruik.
Ç Niet onderdompelen in water tijdens het opladen.
Ç Stop het gebruik onmiddellijk bij ongemak.
Ç Geen medisch hulpmiddel.
Ç Buiten het bereik van kinderen houden.

Garantie
Registreer uw product vandaag nog voor een garantie van ÑÑn jaar!
pipedreamproducts.com/register

Contact
E-mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
Website: www.pipedreamproducts.com
Adres: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Norsk

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Produktbeskrivelse
Opplev avansert lystteknologi med Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ. Denne premiumvibratoren i silikon tilbyr kraftige stÇtbevegelser, vibrasjon
og mild oppvarming for en eksepsjonell personlig opplevelse. Den ergonomisk utformede skaftet gir dyp stimulering, mens den sterke sugekoppen
holder enheten sikkert pÉ plass. Den medfÇlgende trÉdlÇse fjernkontrollen gir enkel og hÉndfri kontroll over alle funksjonene.

Funksjoner og fordeler
Ñ StÇt-, vibrasjons- og varmefunksjoner
Ñ TrÉdlÇs fjernkontroll for enkel bruk
Ñ Myk silikonoverflate
Ñ Sterk sugekopp holder leketÇyet trygt pÉ plass
Ñ Oppladbart design med USB-ladekabel inkludert

Spesifikasjoner
Ñ Materiale: Silikon, ABS-plast
Ñ StrÇmkilde: Oppladbar (USB-kabel inkludert)
Ñ Ladetid: 2,5 timer
Ñ Brukstid: 60 minutter
Ñ Ladingstype: Pin-plugg / USB A
Ñ Pluggens lengde: 13 mm
Ñ Pluggens diameter: 3,5 mm
Ñ InnfÇrbar lengde: 15,2 cm
Ñ Bredde: 3,6 cm
Ñ Total lengde: 30,5 cm
Ñ Total bredde: 6,4 cm
Ñ Total lengde (forlenget): 33,8 cm
Ñ Farge: Lilla
Ñ Vanntetthetsgrad: IPX0

Bruksanvisning
Lades med den medfÇlgende USB-kabelen. StÇt-, vibrasjons- og varmefunksjonene kan brukes samtidig eller hver for seg.

StÇt PÉ/Av: Hold inne stÇtknappen for É aktivere funksjonen. Trykk igjen for É bytte mellom syv stÇtemÇnstre. Hold inne for É slÉ av.

Vibrasjon PÉ/Av: Hold inne vibrasjonsknappen for É aktivere funksjonen. Trykk igjen for É bytte mellom syv vibrasjonsmÇnstre. Hold inne for É slÉ
av.

Varme PÉ/Av: Hold inne temperaturknappen for É aktivere varmefunksjonen. Hold inne for É slÉ av.

RengjÇring og vedlikehold
Bruk antibakteriell rengjÇringsspray og varmt vann for É rengjÇre enheten. Ikke gjÇr vibratoren eller fjernkontrollen vÉt. Snap-On-dekselet gir et
kompakt design for oppbevaring nÉr enheten ikke er i bruk. Oppbevar pÉ et kjÇlig og tÇrt sted, beskyttet mot direkte sollys, og unngÉ kontakt med
andre silikonprodukter.

Advarsler
Ñ Kun for utvendig bruk.
Ñ Ikke senk i vann under lading.
Ñ Avslutt bruk ved ubehag.
Ñ Ikke et medisinsk apparat.
Ñ Oppbevares utilgjengelig for barn.

Garanti
Registrer produktet ditt i dag for ett Érs garanti!
pipedreamproducts.com/register

Kontakt
E-post: CustomerService@pipedreamproducts.com
Nettsted: www.pipedreamproducts.com
Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Polski

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Opis produktu
Odkryj zaawansowanÄ technologiÅ przyjemnoÇci z Fantasy For HerÉ Love Thrust HerÑ. Ten wysokiej jakoÇci wibrator silikonowy oferuje potÅÖne
ruchy posuwiste, wibracje i delikatne ogrzewanie dla wyjÄtkowych doznaÜ. Ergonomicznie uksztaátowany trzon zapewnia gáÅbokÄ stymulacjÅ, a
mocna przyssawka utrzymuje urzÄdzenie stabilnie na miejscu. DoáÄczony bezprzewodowy pilot umoÖliwia wygodne, bezdotykowe sterowanie
wszystkimi funkcjami.

Cechy i zalety
à Funkcje posuwu, wibracji i ogrzewania
à Bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania dla wygodnej obsáugi
à MiÅkka konstrukcja silikonowa
à Mocna przyssawka utrzymuje zabawkÅ stabilnie na miejscu
à Konstrukcja z moÖliwoÇciÄ áadowania, kabel USB w zestawie

Specyfikacja
à Materiaá: Silikon, tworzywo ABS
à Zasilanie: âadowanie (kabel USB w zestawie)
à Czas áadowania: 2,5 godziny
à Czas pracy: 60 minut
à Typ áadowarki: Wtyk / USB A
à DáugoÇä wtyku: 13 mm
à ãrednica wtyku: 3,5 mm
à DáugoÇä uÖytkowa: 15,2 cm
à SzerokoÇä: 3,6 cm
à DáugoÇä caákowita: 30,5 cm
à Caákowita szerokoÇä: 6,4 cm
à DáugoÇä caákowita (rozszerzona): 33,8 cm
à Kolor: Fioletowy
à StopieÜ wodoodpornoÇci: IPX0

Instrukcja obsÇugi
âadowanie za pomocÄ doáÄczonego kabla USB. Funkcje posuwu, wibracji i ogrzewania mogÄ byä uÖywane jednoczeÇnie lub niezaleÖnie.

Posuw Wá./Wyá.: Przytrzymaj przycisk posuwu, aby wáÄczyä funkcjÅ. NaciÇnij ponownie, aby przeáÄczaä miÅdzy siedmioma trybami posuwu.
Przytrzymaj, aby wyáÄczyä.

Wibracja Wá./Wyá.: Przytrzymaj przycisk wibracji, aby wáÄczyä funkcjÅ. NaciÇnij ponownie, aby przeáÄczaä miÅdzy siedmioma trybami wibracji.
Przytrzymaj, aby wyáÄczyä.

Ogrzewanie Wá./Wyá.: Przytrzymaj przycisk temperatury, aby wáÄczyä funkcjÅ ogrzewania. Przytrzymaj, aby wyáÄczyä.

Czyszczenie i konserwacja
UÖywaj Çrodka antybakteryjnego i ciepáej wody do czyszczenia urzÄdzenia. Nie moczyä wibratora ani pilota. Zdejmowana nasadka Snap-On
zapewnia kompaktowÄ konstrukcjÅ do przechowywania, gdy urzÄdzenie nie jest uÖywane. Przechowywaä w cháodnym, suchym miejscu, z dala od
bezpoÇredniego Çwiatáa sáonecznego i unikaä kontaktu z innymi produktami silikonowymi.

OstrzeÉenia
à Tylko do uÖytku zewnÅtrznego.
à Nie zanurzaä w wodzie podczas áadowania.
à W przypadku dyskomfortu natychmiast przerwaä uÖywanie.
à Nie jest to urzÄdzenie medyczne.
à Przechowywaä w miejscu niedostÅpnym dla dzieci.

Gwarancja
Zarejestruj swåj produkt juÖ dziÇ, aby uzyskaä rocznÄ gwarancjÅ!
pipedreamproducts.com/register

Kontakt
E-mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
Strona internetowa: www.pipedreamproducts.com
Adres: Teerhof 59, 28199 Bremen
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RomÄnÅ

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Descrierea produsului
DescoperÅ tehnologia avansatÅ a plÅcerii cu Fantasy For HerÇ Love Thrust HerÉ. Acest vibrator premium din silicon oferÅ miÑcÅri puternice de
Ömpingere, vibraÜii Ñi ÖncÅlzire delicatÅ pentru o experienÜÅ personalÅ deosebitÅ. Tija ergonomicÅ asigurÅ o stimulare profundÅ, iar baza cu ventuzÅ
puternicÅ menÜine dispozitivul ferm pe poziÜie. Telecomanda wireless inclusÅ permite controlul confortabil Ñi fÅrÅ mÄini al tuturor funcÜiilor.

Caracteristici Çi beneficii
á FuncÜii de Ömpingere, vibraÜie Ñi ÖncÅlzire
á TelecomandÅ wireless pentru o utilizare comodÅ
á ConstrucÜie din silicon moale
á Baza cu ventuzÅ puternicÅ menÜine jucÅria stabilÅ
á Design reÖncÅrcabil cu cablu USB inclus

SpecificaÉii
á Material: Silicon, plastic ABS
á Alimentare: ReÖncÅrcabil (cablu USB inclus)
á Timp de ÖncÅrcare: 2,5 ore
á Timp de utilizare: 60 minute
á Tip de ÖncÅrcÅtor: Pin / USB A
á Lungime pin: 13 mm
á Diametru pin: 3,5 mm
á Lungime inserabilÅ: 15,2 cm
á LÅÜime: 3,6 cm
á Lungime totalÅ: 30,5 cm
á LÅÜime totalÅ: 6,4 cm
á Lungime totalÅ (extinsÅ): 33,8 cm
á Culoare: Mov
á Grad de rezistenÜÅ la apÅ: IPX0

InstrucÉiuni de utilizare
Se reÖncarcÅ prin cablul USB inclus. FuncÜiile de Ömpingere, vibraÜie Ñi ÖncÅlzire pot fi utilizate simultan sau independent.

àmpingere Pornit/Oprit: âine apÅsat butonul de Ömpingere pentru a activa funcÜia. ApasÅ din nou pentru a comuta Öntre cele Ñapte modele de
Ömpingere. âine apÅsat pentru a opri.

VibraÜie Pornit/Oprit: âine apÅsat butonul de vibraÜie pentru a activa funcÜia. ApasÅ din nou pentru a comuta Öntre cele Ñapte modele de vibraÜie.
âine apÅsat pentru a opri.

àncÅlzire Pornit/Oprit: âine apÅsat butonul de temperaturÅ pentru a activa funcÜia de ÖncÅlzire. âine apÅsat pentru a opri.

CurÑÉare Çi ÖntreÉinere
FoloseÑte un detergent antibacterian Ñi apÅ caldÅ pentru a curÅÜa dispozitivul. Nu umezi vibratorul sau telecomanda. Capacul Snap-On oferÅ un
design compact pentru depozitare atunci cÄnd dispozitivul nu este folosit. PÅstreazÅ Öntr-un loc rÅcoros Ñi uscat, ferit de lumina directÅ a soarelui, Ñi
evitÅ contactul cu alte produse din silicon.

Avertismente
á Doar pentru uz extern.
á Nu scufunda Ön apÅ Ön timpul ÖncÅrcÅrii.
á àntrerupe utilizarea dacÅ apare disconfort.
á Nu este un dispozitiv medical.
á A se pÅstra departe de copii.

GaranÉie
ànregistreazÅ-Üi produsul astÅzi pentru o garanÜie de un an!
pipedreamproducts.com/register

Contact
E-mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
Site web: www.pipedreamproducts.com
AdresÅ: Teerhof 59, 28199 Bremen
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ÄÅÇÇÉÑÖ

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

ÇÉÑÖÜáÑà ÉâäãåçéÜ
ÜáÉàâÖáä ãåç Çäéç èäàäãâêëä áäíìâåâîÑÑ ÅãâêâåïÇáêÑç Ç Fantasy For Herñ Love Thrust Heró. òáâá èàäôÑöåïìëÖ ÇÑåÑÉâìâêëÖ êÑéàöáâà
èàäãåöîöäá ôâõìëä áâåúÉâêëä ãêÑùäìÑç, êÑéàöûÑü Ñ ôçîÉÑÖ ìöîàäê ãåç ÑÇÉåüúÑáäåïìâîâ åÑúìâîâ âèëáö. òàîâìâôÑúìëÖ Çáäàùäìï
âéäÇèäúÑêöäá îåÅéâÉÅü ÇáÑôÅåçûÑü, ö èàâúìâä âÇìâêöìÑä Ç èàÑÇâÇÉâÖ ìöãäùìâ †ÑÉÇÑàÅäá ÅÇáàâÖÇáêâ. °äÇèàâêâãìâÖ èÅåïá
ãÑÇáöìûÑâììâîâ ÅèàöêåäìÑç èâ¢êâåçäá Åãâéìâ Åèàöêåçáï êÇäôÑ †ÅìÉûÑçôÑ éä¢ èâôâõÑ àÅÉ.

ÇÖäèàááäÖéÑ Ñ ÉâàÑêåëàÖéíÜ
£ §ÅìÉûÑÑ áâåúÉâê, êÑéàöûÑÑ Ñ ìöîàäêö
£ °äÇèàâêâãìâÖ èÅåïá ãåç Åãâéìâîâ ÅèàöêåäìÑç
£ •çîÉÑÖ ÇÑåÑÉâìâêëÖ ÉâàèÅÇ
£ ¶àâúìöç èàÑÇâÇÉö ìöãäùìâ ÅãäàùÑêöäá ÑîàÅßÉÅ
£ ¶äàä¢öàçùöäôöç ÉâìÇáàÅÉûÑç, USB-Éöéäåï ê ÉâôèåäÉáä

ìàîáÑïàÖçÑà îÜâÜçéàâÑÖéÑçÑ
£ •öáäàÑöå: ®ÑåÑÉâì, èåöÇáÑÉ ABS
£ ¶ÑáöìÑä: ¶äàä¢öàçùöäôâä (USB-Éöéäåï ê ÉâôèåäÉáä)
£ ©àäôç ¢öàçãÉÑ: 2,5 úöÇö
£ ©àäôç àöéâáë: 60 ôÑìÅá
£ ™Ñè ¢öàçãÉÑ: ´áëàï / USB A
£ ¨åÑìö ßáëàç: 13 ôô
£ ¨Ñöôäáà ßáëàç: 3,5 ôô
£ ©êâãÑôöç ãåÑìö: 15,2 Çô
£ ´ÑàÑìö: 3,6 Çô
£ Üéõöç ãåÑìö: 30,5 Çô
£ Üéõöç ßÑàÑìö: 6,4 Çô
£ Üéõöç ãåÑìö (êëáçìÅáöç): 33,8 Çô
£ ≠êäá: §ÑâåäáâêëÖ
£ ®áäèäìï êâãâìäèàâìÑûöäôâÇáÑ: IPX0

ñáÖéâåçóÑò Éä ôçÖÉöåÜéÜóÑÑ
ÆöàçùöäáÇç Ç èâôâõïü èàÑåöîöäôâîâ USB-Éöéäåç. §ÅìÉûÑÑ áâåúÉâê, êÑéàöûÑÑ Ñ ìöîàäêö ôâîÅá ÑÇèâåï¢âêöáïÇç âãìâêàäôäììâ ÑåÑ
âáãäåïìâ.

™âåúÉÑ ©Éå./©ëÉå.: ØãäàùÑêöÖáä ÉìâèÉÅ áâåúÉâê, úáâéë êÉåüúÑáï †ÅìÉûÑü. ∞öùôÑáä Çìâêö, úáâéë èäàäÉåüúÑáï Çäôï àäùÑôâê áâåúÉâê.
ØãäàùÑêöÖáä, úáâéë êëÉåüúÑáï.

©ÑéàöûÑç ©Éå./©ëÉå.: ØãäàùÑêöÖáä ÉìâèÉÅ êÑéàöûÑÑ, úáâéë êÉåüúÑáï †ÅìÉûÑü. ∞öùôÑáä Çìâêö, úáâéë èäàäÉåüúÑáï Çäôï àäùÑôâê
êÑéàöûÑÑ. ØãäàùÑêöÖáä, úáâéë êëÉåüúÑáï.

∞öîàäê ©Éå./©ëÉå.: ØãäàùÑêöÖáä ÉìâèÉÅ áäôèäàöáÅàë, úáâéë êÉåüúÑáï †ÅìÉûÑü ìöîàäêö. ØãäàùÑêöÖáä, úáâéë êëÉåüúÑáï.

ÇïÑÖéçÜ Ñ åîäã
±Çèâåï¢ÅÖáä öìáÑéöÉáäàÑöåïìâä ÇàäãÇáêâ Ñ áäèåÅü êâãÅ ãåç âúÑÇáÉÑ ÅÇáàâÖÇáêö. ∞ä ôâúÑáä êÑéàöáâà ÑåÑ èÅåïá ãÑÇáöìûÑâììâîâ
ÅèàöêåäìÑç. ≤àëßÉö Snap-On âéäÇèäúÑêöäá ÉâôèöÉáìâä íàöìäìÑä, Éâîãö ÅÇáàâÖÇáêâ ìä ÑÇèâåï¢ÅäáÇç. ≥àöìÑáä ê èàâíåöãìâô, ÇÅíâô ôäÇáä,
êãöåÑ âá èàçôëí Çâåìäúìëí åÅúäÖ Ñ Ñ¢éäîöÖáä ÉâìáöÉáö Ç ãàÅîÑôÑ ÇÑåÑÉâìâêëôÑ Ñ¢ãäåÑçôÑ.

õâàãåÉâàúãàáÑò
£ ™âåïÉâ ãåç ìöàÅùìâîâ èàÑôäìäìÑç.
£ ∞ä èâîàÅùöáï ê êâãÅ êâ êàäôç ¢öàçãÉÑ.
£ ¶àÑ êâ¢ìÑÉìâêäìÑÑ ãÑÇÉâô†âàáö èàäÉàöáÑáï ÑÇèâåï¢âêöìÑä.
£ ∞ä çêåçäáÇç ôäãÑûÑìÇÉÑô Ñ¢ãäåÑäô.
£ ≥àöìÑáï ê ìäãâÇáÅèìâô ãåç ãäáäÖ ôäÇáä.

ùÜâÜáéÑò
ÆöàäîÑÇáàÑàÅÖáä ÇêâÖ èàâãÅÉá Åùä Çäîâãìç Ñ èâåÅúÑáä îâãâêÅü îöàöìáÑü!
pipedreamproducts.com/register

ûäáéÜçé
E-mail: CustomerService@pipedreamproducts.com
©äé-ÇöÖá: www.pipedreamproducts.com
¥ãàäÇ: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Suomi

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Tuotekuvaus
Koe edistyksellinen nautintoteknologia Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ -vibraattorilla. TÇmÇ laadukas silikonivibraattori tarjoaa voimakkaita
tyÉntÉliikkeitÇ, vÇrinÇÇ ja hellÇvaraista lÇmmitystÇ poikkeuksellisen henkilÉkohtaiseen kokemukseen. Ergonomisesti muotoiltu varsi tarjoaa syvÇÇ
stimulaatiota, ja vahva imukuppialusta pitÇÇ laitteen tukevasti paikallaan. Mukana tuleva langaton kaukosÇÇdin mahdollistaa mukavan ja
handsfree-ohjauksen kaikille toiminnoille.

Ominaisuudet ja edut
Ñ TyÉntÉ-, vÇrinÇ- ja lÇmmitystoiminnot
Ñ Langaton kaukosÇÇdin helppoa kÇyttÉÇ varten
Ñ PehmeÇ silikonipinta
Ñ Vahva imukuppi pitÇÇ lelun tukevasti paikallaan
Ñ Ladattava rakenne, mukana USB-kaapeli

Tekniset tiedot
Ñ Materiaali: Silikoni, ABS-muovi
Ñ VirransyÉttÉ: Ladattava (USB-kaapeli mukana)
Ñ Latausaika: 2,5 tuntia
Ñ KÇyttÉaika: 60 minuuttia
Ñ Laturityyppi: Neulaliitin / USB A
Ñ Liittimen pituus: 13 mm
Ñ Liittimen halkaisija: 3,5 mm
Ñ SisÇÇn tyÉnnettÇvÇ pituus: 15,2 cm
Ñ Leveys: 3,6 cm
Ñ Kokonaispituus: 30,5 cm
Ñ Kokonaisleveys: 6,4 cm
Ñ Pituus (laajennettuna): 33,8 cm
Ñ VÇri: Violetti
Ñ Vesitiiviysluokitus: IPX0

KÇyttÉohjeet
Ladataan mukana tulevalla USB-kaapelilla. TyÉntÉ-, vÇrinÇ- ja lÇmmitystoimintoja voidaan kÇyttÇÇ samanaikaisesti tai erikseen.

TyÉntÉ On/Off: Paina ja pidÇ tyÉntÉpainiketta pohjassa aktivoidaksesi toiminnon. Paina uudelleen vaihtaaksesi seitsemÇn tyÉntÉkuvion vÇlillÇ. PidÇ
pohjassa sammuttaaksesi.

VÇrinÇ On/Off: Paina ja pidÇ vÇrinÇpainiketta pohjassa aktivoidaksesi toiminnon. Paina uudelleen vaihtaaksesi seitsemÇn vÇrinÇkuvion vÇlillÇ. PidÇ
pohjassa sammuttaaksesi.

LÇmmitys On/Off: Paina ja pidÇ lÇmpÉpainiketta pohjassa aktivoidaksesi lÇmmitystoiminnon. PidÇ pohjassa sammuttaaksesi.

Puhdistus ja huolto
KÇytÇ antibakteerista puhdistusainetta ja lÇmmintÇ vettÇ laitteen puhdistamiseen. ÖlÇ kastele vibraattoria tai kaukosÇÇdintÇ. Snap-On-kansi tarjoaa
kompaktin sÇilytysratkaisun, kun laitetta ei kÇytetÇ. SÇilytÇ viileÇssÇ, kuivassa paikassa, suojassa auringonvalolta, ja vÇltÇ kosketusta muiden
silikonituotteiden kanssa.

Varoitukset
Ñ Vain ulkoiseen kÇyttÉÉn.
Ñ ÖlÇ upota veteen latauksen aikana.
Ñ Lopeta kÇyttÉ heti, jos tunnet epÇmukavuutta.
Ñ Ei ole lÇÇkinnÇllinen laite.
Ñ PidettÇvÇ poissa lasten ulottuvilta.

Takuu
RekisterÉi tuotteesi jo tÇnÇÇn saadaksesi yhden vuoden takuun!
pipedreamproducts.com/register

Yhteystiedot
SÇhkÉposti: CustomerService@pipedreamproducts.com
Verkkosivusto: www.pipedreamproducts.com
Osoite: Teerhof 59, 28199 Bremen
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Svenska

Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ

Produktbeskrivning
Upplev avancerad njutningsteknologi med Fantasy For HerÄ Love Thrust HerÅ. Denna premiumvibrator i silikon erbjuder kraftfulla stÇtande
rÇrelser, vibrationer och mild uppvÉrmning fÇr en exceptionell personlig upplevelse. Den ergonomiskt utformade skaftet ger djup stimulering, medan
den starka sugkoppen hÑller enheten stadigt pÑ plats. Den medfÇljande trÑdlÇsa fjÉrrkontrollen ger bekvÉm och handsfree-styrning av alla
funktioner.

Egenskaper och fÇrdelar
Ö StÇt-, vibrations- och vÉrmefunktioner
Ö TrÑdlÇs fjÉrrkontroll fÇr enkel anvÉndning
Ö Mjuk silikonfinish
Ö Stark sugkopp hÑller leksaken sÉkert pÑ plats
Ö Uppladdningsbar design med medfÇljande USB-kabel

Tekniska specifikationer
Ö Material: Silikon, ABS-plast
Ö StrÇmfÇrsÇrjning: Uppladdningsbar (USB-kabel medfÇljer)
Ö Laddningstid: 2,5 timmar
Ö AnvÉndningstid: 60 minuter
Ö Typ av laddare: Stift / USB A
Ö Stiftets lÉngd: 13 mm
Ö Stiftets diameter: 3,5 mm
Ö InfÇrbar lÉngd: 15,2 cm
Ö Bredd: 3,6 cm
Ö Total lÉngd: 30,5 cm
Ö Total bredd: 6,4 cm
Ö Total lÉngd (fÇrlÉngd): 33,8 cm
Ö FÉrg: Lila
Ö VattentÑlighet: IPX0

Bruksanvisning
Laddas med den medfÇljande USB-kabeln. StÇt-, vibrations- och vÉrmefunktionerna kan anvÉndas samtidigt eller separat.

StÇt PÑ/Av: HÑll in stÇtknappen fÇr att aktivera funktionen. Tryck igen fÇr att vÉxla mellan sju stÇtmÇnster. HÑll in fÇr att stÉnga av.

Vibration PÑ/Av: HÑll in vibrationsknappen fÇr att aktivera funktionen. Tryck igen fÇr att vÉxla mellan sju vibrationsmÇnster. HÑll in fÇr att stÉnga av.

VÉrme PÑ/Av: HÑll in temperaturknappen fÇr att aktivera vÉrmefunktionen. HÑll in fÇr att stÉnga av.

RengÇring och underhÉll
AnvÉnd antibakteriell rengÇring och varmt vatten fÇr att rengÇra enheten. GÇr inte vibratoren eller fjÉrrkontrollen vÑt. Snap-On-locket ger en
kompakt design fÇr fÇrvaring nÉr enheten inte anvÉnds. FÇrvara pÑ en sval och torr plats, skyddad frÑn direkt solljus, och undvik kontakt med andra
silikonprodukter.

Varningar
Ö Endast fÇr utvÉndig anvÉndning.
Ö FÑr inte sÉnkas ned i vatten under laddning.
Ö Avsluta anvÉndningen vid obehag.
Ö Inte ett medicinskt instrument.
Ö FÇrvaras utom rÉckhÑll fÇr barn.

Garanti
Registrera din produkt idag fÇr ett Ñrs garanti!
pipedreamproducts.com/register

Kontakt
E-post: CustomerService@pipedreamproducts.com
Webbplats: www.pipedreamproducts.com
Adress: Teerhof 59, 28199 Bremen


